Lama Portal

Navod na sestaveni




Obsah baleni:

konstrukce Portalu
1. 8 ks dfevéna stojka 60 x 80 x 1200 mm
(2x SP - spodni predni, 2x SZ - spodni zadni, 2x HP - horni predni, 2x HZ - horni zadni)
2. 1ks hlavni deska 350 x 760 x 24 mm - preklizka
3. 2 ks bo€nice 320 x 400 x 24 mm - preklizka
4. 1 ks opérka pro nohy 150 x 920 x 55 mm

spojovaci material
1. 14 ks vrut zadpustny 4.5 x 60 mm / TX 20
(bocCnice a hlavni deska 8 ks, opérka na nohy 6 ks)
2. 16 ks Sroub imbus M10 x 90 mm
(plechoveé spojky dreveénych stojek)
3. 6 ks Sroub imbus M10 x 100 mm
(boCnice se stojkami)
4. 22 ks matice pojistna M10
(bocnice + stojky)
5. 14 ks podlozka M10 x 30 mm
(boCnice + stojky)
6. 2 ks Sroub vratovy M10 x 100 mm
(bocnice se stojkou)
7. 2 ks matice plastova M10
(boCnice se stojkou - vratovy Sroub)
8. 1ks matice s okem M10
(spojovaci plechy stojek)
9. 8 ks spojovaci deska (plech) 40 x 220 x 3 mm
(dfevéné stojky)



potfebné naradi:
1. montazni Kkli¢ vel. 17
2. imbusovy klic 6a 8 mm
3. bit Torx T20



Krok 1 - Sestaveni stojek

Dily stojek jsou oznaceny pismeny (SP - spodni predni, SZ - spodni zadni, HP - horni predni, HZ
- horni zadni).

Pomoci spojovacich desek spoj spodni predni a horni predni stojky. Poté spoj spodni zadni a
horni zadni stojky.

‘,}

Pouzij kratsi (90 mm) imbusové Srouby a pojistné matice (bez podlozek).

Dily spojuj na podlaze nebo jiné rovné podlozce, aby smontované stojky byly co nejvice rovné.
Pro zarovnani spodniho a horniho dilu do jedné osy pouzij opérku pro nohy jako pfilozné
pravitko. Po zarovnani obou dild utdhni matice se Srouby co nejvice to pdjde.

. Y —— 7 \ L -




Krok 2 - Sestaveni hlavni desky s boc¢nicemi

Pro snazsi spojovani je vhodné otocit bo€nice a hlavni desku “vzhidru nohama” (tzn. bocnice
orientované Sirsi stranou nahoru).

Vloz levou hranu hlavni desky do drazky levé bocnice a pfipevni je pomoci 4 vrutl (délka 60
mm). Poté pripevni i pravou stranu desky k pravé bocnici.




Krok 3 - Pripojeni stojek k bocnicim

Zacni se zadnimi stojkami (maji rozte¢ vrchnich dér dal od sebe - 32 cm).

Poloz hlavni desku s bo¢nicemi zadni stranou na zem (zakfivena drazka smérem nahoru).
Zvnéjsku bocnic priloz zadni stojky a pfipevni je pomoci sroubt délky 100 mm. Pod hlavu
Sroubu a pod matku pouzij podlozky.

.....

Na spodni stranu stojek pfipevni opérku na nohy. VVyznac¢ na kazdé stojce ¢arku cca 20 cm od
konce (od podlahy) a zarovnej k nim hranu opérky. Vzdalenost opérky od zemé muzes pozdéji
upravit podle své vysky. Desku opérky pfipevni pomoci 6 vrutd.




Priloz k bo¢nicim pFedni stojky. Pfipevni stojky nejdfive do horni diry pomoci dlouhého 100
mm Sroubu a pojistné matky (pouzij pod hlavu Sroubu a matku podlozku).

—

Potom vloz vratovy Sroub (Sroub se Sirokou kulatou hlavou) do drazky z vnitfni strany bocnice,
skrz diru v predni stojce. Na Sroub zvnéjsku nasroubuj plastovou matku s podlozkou.




Mas hotovo! Postav konstrukci, pridélej hangboard a zacni makat :)

TIP

Misto jedné z matek na spojovaci desce muzes nasroubovat matici s okem. Oko mUzes pouzit

pro zaveseni maglajzaku a mit ho tak porad po ruce.

ik i




